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ATA E TERMO DE POSSE 

 
Ata da Sessão de Posse dos Vereadores, PAULO ARAÚJO LEITE, IVANILDO 

ALVES DOS SANTOS E ADEMIR CIRINO DA SILVA, em virtude da cassação 

dos Diplomas de Vereador referente ao partido PSB, por decisão judicial da 30° 
ZONA ELEITORAL  DE TEIXEIRA – PARAÍBA. 

 

Aos 18 dias do mês de dezembro de 2022, às 16:45, no Prédio da E.M.E.F Tertulino 
da Cunha, situado a Rua José Laurindo, centro, Cacimbas, Estado de Paraíba, 

presente os Vereadores Isaías Teixeira, Edjan Marques de Lima e Gilvan Soares 

Brito, em atendimento a convocação feita por um terço dos membros que compõem 
esta casa, de conformidade com a decisão Judicial da ZONA ELEITORAL DE 

TEIXEIRA – PARAÍBA, processo de nº 0600577-12.2020.6.15.0030, em 

virtude de cassação dos diplomas expedidos em favor do Partido PSB-

Cacimbas, conforme acórdao (Unânime) do Processo: 0600642-

07.2020.6.15.0030. 

Inicialmente, os Vereadores compareceram a Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores. Todavia, encontrava-se fechada de maneira injustificada. Por tal razão, 

foi necessário o deslocamento dos presentes, conforme fotografias em anexo. 
Compareceram os Vereadores diplomados PAULO ARAÚJO LEITE, 

IVANILDO ALVES DOS SANTOS E ADEMIR CIRINO DA SILVA, que 

apresentaram de documentação diplomas, Documentos de identificação, 

comprovantes de residência e declaração de bens. 

Ato contínuo, o Segundo Secretário, informou sobre a desnecessidade de 

empossar o Vereador GILVAN BRITO SOARES, vez que, este já esta em 

carater definitivo em virtude de abdicação do então vereador CICERO 

BERNARDO CEZAR. 

O segundo segundo secretário passou a palavra para o Vereador GILVAN BRITO 
SOARES, que leu o juramento de posse para que fosse repetido pelos vereadores 

empossados. 

Posicionados de pé, e com a mão direita estendida, prestaram o juramento de praxe, 
proferindo em voz alta o seguinte texto: “Prometo manter e defender a 

Constituição do Brasil e do Estado de Paraíba e a Lei Orgânica Municipal, 

observar suas leis, promover o bem coletivo e exercer o meu cargo, sob a 

inspiração das tradições de lealdade, bravura e patriotismo do povo 

paraibano”. O Segundo secretário desta casa na ausência injustificada do então 

Presidente, declarou os mesmos empossados. Feito isto, o Segundo Secretário  
passou a palavra para os Vereadores eleitos que agradeceram a todos e afirmam que 

irão cumprir as leis do país, pede consciência a população na hora de votar, entende 

que o papel do Vereador é de liderança, e    afirmam o apoio ao Poder Executivo 
municipal. Estiveram presentes diversos familiares e amigos. Por fim, o Segundo 

Secretário  encerrou a sessão, determinando o envio de toda a documentação 

produzida nesta sessão para o atual Presidente da Casa, e não havendo mais nada a 
tratar, para constar, eu, Max da Silva Alexandre, lavrei a presente ata, QUE FICA 

VALENDO COMO TERMO DE POSSE, que depois de lida e aprovada será 

assinada pelo Secretário na condução dos trabalhos desta casa, e Vereadores 
presentes à sessão de posse. 
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